

全国律协2024年专家律师西部巡回讲师团活动在长治举办

精进专业技能 提升执业水平

本报讯 记者丁维丽报道:8月24日,全国律协2024年专家律师西部巡回讲师团活动(山西·长治站)在长治学院举办。来自山西省内的500余名律师参加了活动。

活动中,北京市道可特律师事务所合伙人律师、全国律协财税法专业委员

会委员、北京律协财税法专业委员会副主任魏志标,德恒律师事务所全球合伙人,中国政法大学教授、硕士研究生导师王建平分别做了题为《律师事务所税务管理实务》和《劳动和社会保障法实务问题》的专题授课。

魏志标律师以违规案例、存在问

题、税收法规为切入点,对“最新税收政策解析、税务风险管理建议、税务策划实务建议”进行了详细解读。王建平律师从“共享经济环境下新型就业形态中的劳动关系、民法中的人格权对劳动者权益保护的渗透和影响、公司法的修订对劳动关系的影响”进行了重点讲授。

参训律师纷纷表示,两位老师结合法律服务需求和特点进行授课,丰富的教学内容、灵活的教学手段、生动的案例分析,不仅可以帮助大家提升专业理论知识和业务实操能力,而且拓宽了视野,找到了执业中的差距和不足,为今后努力明确了方向和目标。

第三届药食同源发展大会在我市举办

助推药食同源产业高质量发展

本报讯 记者马慧荣报道:8月23日至24日,由中国中药协会药食同源物质评价与利用专委会主办,中国中药协会药酒专委会、中国中医科学院中药资源中心等协办,山西振东健康产业集团承办的第三届药食同源发展大会暨中国中药协会药食同源物质评价与利用专委会会议在我市召开。

会议邀请药食同源相关行业专

家、研究人员,围绕目前药食同源产业前沿动态和各方关心的焦点问题进行主题演讲与深入探讨,为参会者提供关于产业发展问题的解答。专题报告环节,多位专家各抒己见,围绕“药食同源理念实践中的机遇与挑战”“老龄社会与药食同源的健康之道”等课题,共同探讨药食同源产业的政产学研协同创新发展机制,开展“药食同源”理

论基础研究、关键技术和产品开发,成果转化,助推我国药食同源新兴产业健康发展。

据悉,药食同源发展大会已成功举办三届,旨在通过搭建学术交流、成果展示、合作共享的大平台,促进跨学科、跨领域的交流与合作,推动药食同源物质评价与利用不断汇聚、孵化、创新,推动中国药食同源产业高质量发展。

社区·动态

潞州区太东街道电力社区

让安全意识常驻心间



志愿者讲解急救技能。本报记者 马嫣婕 摄

本报讯 记者马嫣婕报道:8月26日,潞州区太东街道电力社区新时代文明实践站联合长治市红十字会开展“大手拉小手”生命教育公开课活动,辖区近30名儿童及家长参与。该活动的开展旨在进一步增强辖区儿童安全意识、增强自我防范意识和自救互救能力,让安全意识常驻心间。

活动现场,红十字志愿者首先向大家详细讲解了心肺复苏、海姆立克法等急救知识和技能,接着在理论的基础上进行了心肺复苏的实操演示,让现场的儿童和家长都能更加直观地了解和掌握到基本操作要领。教学过后,孩子们踊跃报名,纷纷加入到模拟实操当中。

同时,结合易发生的一些安全隐患,志愿者还将常见的高热晕厥、鼻出血、溺水、道路交通伤害等突发性意外的紧急处理方法进行了细致讲解。“以前都是一知半解,今天在现场和孩子一起学习并进行实际操作后,掌握的技能更扎实了。”家长冯女士说。

通过此次活动,让辖区儿童认识到了急救知识和技能的重要性,纷纷表示要把所学到的知识和技能运用到日常生活中,提高自身安全意识和自救互救能力。不少家长也表示将积极参与社区红十字会的活动,为和谐社区贡献自己的力量。

电力服务 点亮生活

国网长治供电公司

用电检查进校园 贴心服务开学季

本报讯 记者马嫣婕 通讯员李璠报道:8月27日,国网长治供电公司党员服务队来到潞州区梅辉坡小学,对学校内用电设备进行全面“把脉问诊”,全力保障学校秋季开学正常可靠用电。

暑假以来,各所学校基本处于暂停用电状态,用电设备大部分未启动运行,缺少日常维护,极易出现用电安全隐患。为确保开学后校园安全、正常用电,国网长治供电公司组织党员服务队开展校园安全用电大检查活动,对辖区中小

学校开展“拉网式”用电设备检查,贴心服务开学季。

检查中,该公司工作人员对学校周边配电线路进行了巡视检查,及时消除安全隐患;对校园内的变压器、电缆等设施进行仔细排查;对教室内投影设备、操场、计算机房等场所进行重点检查,对存在安全隐患的老化、破损线路进行统一维护和更换;针对发现的缺陷及时进行消缺并做好记录,对于不能及时消缺的隐患通知校方整改;开展用电走访宣传活动,现场了解新学

期学校的用电需求,与学校用电负责人建立有效沟通协调机制,确保快速解决用电问题并提供用电咨询等服务。

截至目前,国网长治供电公司已对潞州区15所中小学校进行了安全用电检查,消除安全隐患3处。该公司将持续对辖区内中小学校开展校园用电安全检查,加大校园线路及用电设施巡视力度,畅通与学校的沟通渠道,加强跟踪服务,共同营造校园安全用电的良好环境。



图说

近日,淮海工业集团组织新入职的40余名员工进行培训、团建等活动,让他们在集体活动中感受团队力量、展示青春风采,以更加饱满的热情投入新的工作中。

郭亮 摄

今日天气

晴天
2~3级西南风
最低气温15℃ 最高气温29℃



中午前后紫外线强度为4级,中等,外出时涂擦spf>15的防晒霜,使用太阳帽、太阳伞等遮阳用具。

生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

晴天
2~3级偏南风
最低气温18℃ 最高气温31℃



温馨提示